EKTLNON QTTOTEAECLATOC
npooBeonc kat apalpeonc
OEKOOLKWY apLOLLWV

* H extipnon tou aBpoioupatoc (amoteAeoua
nipoodeonc) dUo N MEPLOoOTEPWYV OEKAS LKWV
aplOuwv ylvetal Yue tn otpoyyulormolnon.

* H extipnon tn¢ dtadopac (amoteAeoua apaipeonc)
U0 SekaOLKWV apLBUWV YIVETOL LE TN
oTpoyyuAormoinon.




2TPOYYUAOTIOLNON O€ ALKEPOLLO
apLlOuo

2TPOTNYLKN: ZTPOYYUAOTIOLNON OTOV ITANCLECTEPO
QKEPOLO

12334 [ap 12,0 | = 12

Av OTPOYYUAOTIOLI)OOULE TOV aPLOUO OE OKEPOLO:
BAemoupe 1o Pnodio ota dekata (edw eival to 3). Emeldn
elval HULKPOTEPO ATIO TO 5, TOTE TO YNnNdlo TwV HoVAdWV
(edbw elval to 2) Ba mapapeivel to iblo evw to Yndio
Twv OekaTtwv Ba pndevioTed.



2TPOYYUAOTIOLNON O€ ALKEPOLLO
apLlOuo

2TPOTNYLKNA: ZTPOYYUAOTIOLNON OTO TANCLECTEPO
dEKATO

12,34 | = 1230 12,3

Av OTPOYYUAOTIOLF)OOULE TOV apLOUO o€ SEkaTaA :
BAEmoupe to Ynodio ota ekatoota (eOw eival to 4). Emedn
elval HKPOTEPO aro 1o 5, tote To Pndlo Twv SEKATWV
(edw eival to 3) Ba mapapeivel To 1dlo evw to Pndio
TWV EKATOOTWV Ba uNOEVIOTEL.



2TPOYYUAOTIOLNON O€ ALKEPOLLO
apLlOuo

2TPOTNYLKNA: ZTPOYYUAOTIOLNON OTO TANCLECTEPO
£KOTOOTO

12,567 == 12,570

Av OTPOYYUAOTIOLI)OOULE TOV aPLOUO OE EKATOOTA :
BAEmoupe to Yndio ota xthloota (edw eivat to 7). Emedn
elval peyaAUTepPO amo 1o 5, tote to Pndilo Twv EKATOOTWV

(edbw elval to 6) Ba peyaAwoel evw to Pndlo
TwV XtAlootwv Ba undevioTedl.



AN tapadelypota

2TPOTNYLKN: ZTPOYYUAOTIOLNGN OTOV TTANCLECTEPO
QKEPOLO

3463 = 350 = 35

Oa oTPOoYYUAOTIOLNOOUE TOV apLOUO o€ aKEPOLLO WG EENC:
BAEmoupe to Ynodio ota dekata (edbw elval to 6). Emedn
elval peyaAutepo amo 1o 5, tote to Yndilo Twv povadwv

(edw elval to 4) Ba peyaAwoel kata pio povada,
evw To Pndlo twv dekatwv Ba pundevioTed.



2TPATNYLKN: 2TPOYYUAOTIOLNON OTOV TTANCLECTEPO
QKEPOALO

35,789+ 21,08 =36+ 21=57

153,402 + 125,50= 153 + 126 =279




2TPATNYLKN OTPOYYUAOTIOLNONG TWV MTPWTWV KoL
tedevtaiwv Pnodlwv

Oa oTPOYYUAOTIOLCOULE TOUC OLPLOOUC
OE AKEPOLLOUG WGE EXEL,
Oa eKTIUNOOUUE TO AOpOLoHA TWV HEKAS KWV
kot Oa to mpooOEcouE
OTO AOPOLoHO TWV AKEPOLWV

12
12, 58> 9 NpocBetoupe 3
1 oto aBpolopa 143
Y, 40 + = 3 N = 143 + 3 =146
32,077 24
! 1
24, — 1
11; 4D 1 55

55, 53 143



‘Otav €AW va npocOeocw N va AALPETW KASETA
Sekabikous apOuous:

123, 321 0, 32 86

123,321
0,520 123,321

+ 86,000 0,520

209,841 122,801

https://teachergeorgiasclass.weebly.com/




1. Tlpooexw va TomoBetnow owota TOUG
dekadikoUg To £vav KATw amo Tov daAAov, woTe N
urodiaoToAn va PpiokeTal kdTw amo T
unodiacToAn. ETol Ta dekata KATw amo Ta OEKara,
TA £KATOOTA KATW ATIO TA £KATOOTA KTA.

2. TlpooBéTw pndevika omou xpeidaleTtal, waTe ol
apiBuoi va xouv Tov idlo apiBuo Yneiwy Kai va unv
umrepdevopal.

3. Kavw Tnv mpa&n kavovika onwg epw.

https://teachergeorgiasclass.weebly.com/










